
Sok szeretettel köszöntöm a kedves Szülőket iskolánk honlapján! 

Anderkó Ivett vagyok, a leendő 1. a osztály tanító nénije.  

Már kisiskolás koromtól kezdve tudatosan készültem a 

pedagógusi pályára, és nagyon szerencsésnek érzem magam, 

hogy ez az álmom valóra vált. Úgy gondolom, hogy a legtöbbet 

mégis két gyermekem születése óta tanultam. A fiam és a 

lányom is ebbe az iskolába jár, mindketten angol tagozatos képzésben vesznek részt. 

Szülői és tanítói tapasztalataimat ötvözve igyekszem olyan biztonságos és ösztönző 

környezetet létrehozni, amelyben kis tanítványaim a lehető legjobban fejlődhetnek.  

Óráimon játékos, tevékenykedtető módszereket alkalmazok. Fontos számomra, hogy minden 

kisgyermek képességeihez mérten fejlődjön.  

Munkámban központi szerepet kap a tehetségek kibontakoztatása és gondozása, valamint a 

különböző képességű tanulók differenciált fejlesztése. Az IKT-eszközökkel gazdagított 

tanórák lehetővé teszik, hogy a tanulás mindenki számára élmény, sikerélmény és örömteli 

tevékenység legyen. A tehetséges növendékeket versenyekre készítem fel, számos vers- és 

mesemondó megmérettetésen értek el szép eredményeket. 

Kulcsfontosságúnak tartom, hogy a diákok jól érezzék magukat az iskolában. Az egész napos 

tanulás nagy feladat, ezért arra törekszem, hogy a szabadidős programok közösségépítőek, 

játékosak legyenek.  

A pozitív pszichológia szemléletét a mindennapok részévé teszem: sok játék, mondóka, 

nevetés és biztatás kíséri a napjainkat. 

Az olvasóvá nevelés a szívügyem, ezért ígérem, hogy sokszor kerül majd könyv tanulóim 

kezébe, melyek segítik őket abban, hogy megszeressék az olvasás világát, fejlődjön a 

fantáziájuk és a kritikus gondolkodásuk. 

Fontos feladatom támogatni az óvoda és az iskola közötti zökkenőmentes átmenetet, hogy a 

kicsik szeptemberben boldogan, pozitív élményekkel és izgatott várakozással léphessenek be 

az iskola kapuján, és kezdhessék meg tanulmányaikat. 

Az osztályom azoknak jelenthet kiváló választást, akik szívesen foglalkoznak az angol 

nyelvvel, és nyitottak a változatos, kreatív tanulási formákra.  

A személyes találkozás minden kimondott szónál értékesebb és meghatározóbb, ezért 

szeretettel várom Önöket és gyermekeiket az Iskola-nyitogató foglalkozásokon, ahol a leendő 

kisdiákok nemcsak velem, hanem társaikkal és osztálytermükkel is megismerkedhetnek, így 

szeptemberben már ismerős környezetbe érkeznek. 


